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гр. София,  07.07.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав, 

в публично заседание на 07.07.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Немска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Дора Тинчева, като разгледа дело номер 1272 

по описа за 2022 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 10,43 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ –  [фирма] – редовно уведомен, не се представлява.  

ОТВЕТНИКЪТ – Директор на ТД „Митница Б.“ към Агенция „Митници“, редовно 

уведомен, не се явява и не се представлява.   

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

ВЕЩОТО ЛИЦЕ – проф. М. Д. З., редовно уведомен, не се явява и не се представлява.  

Съдът намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА молбата на вещото лице от 02.06.2022 г., в която е посочило, че няма да 

може да изготви експертизата за 07.07.2022 г., тъй като не му е предоставена 

контролната проба, която се намира в Агенция „Митници“. 

 

ДОКЛАДВА писмена молба от процесуалния представител на ответника, ведно с 

приложени към нея писмени доказателства от 06.06.2022г. 

 

ДОКЛАДВА  писмена молба от процесуалния представител на ответника, от 

07.06.2022 г., с която уведомява съда, че представената контролна проба  е с изтекъл 

срок на годност, тъй като срокът е изтекъл на 23.02.2022 г. В тази връзка, намира, че 

получените резултати от химическия анализ на подобна проба ще бъдат 

компрометирани; неотносими и няма да отразяват обективните свойства и 

характеристики на продукта. В тази връзка, моли да не бъде допускано извършването 

на химическия анализ, тъй като това само ще оскъпи процеса, а получените резултати 



ще са нереални. 

 

По доказателствата, съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА  така представените, с писмена молба от ответника, писмени доказателства 

от 06.06.2022 г.,  под опис. 

 

ПРЕДОСТАВЯ възможност на жалбоподателя, по делото, да се запознае с писмените 

доказателства в срок до следващото съдебно заседание, както и да изрази становище, 

във връзка с молбата на ответника, от 07.06.2022 г., с искане за недопускане до 

изготвяне на заключение и недопускане на извършване, на химическия анализ, на 

проба, която е с изтекъл срок на годност, с оглед на обстоятелството, че 

жалбоподателят е внесъл депозит по делото. 

 

ДА СЕ УВЕДОМИ вещото лице, на този етап да не извършва изследвания, с оглед 

депозираната молба от ответника, от 07.06.2022 г., и предвид изтеклия срок на 

годност, на контролната проба, с която би следвало да се запознае.  

 

 СЪДЪТ НАМИРА, че делото не е изяснено от фактическа и правна страна, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 13.10.2022 година от 11:10 часа, за когато страните, 

редовно уведомени от днешното съдебно заседание.  ДА СЕ УВЕДОМИ ВЛ.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:52 часа. 

 

СЪДИЯ: 

СЕКРЕТАР: 

  
 
 


